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Petr Pokorný

Není jiné cesty: tato vláda ztratila mandát jako
bolševická v roce 1989
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Zda potom bude hledat nová vláda peníze, které se v desítkách,

možná stovkách miliard ztratily asi kdesi na Kajmanských ostrovech

za nákupy či objednávky šílených jaderných letadel, útočných zbraní,

a dalších šíleností, které se mají nacpat do České republiky, nebo zda

odejdou žít na Ukrajinu do vyhnanství, musí rozhodnout až lid, který

je suverénem svobody České republiky.

Prostě v rozpočtu najednou nejsou a my je chceme zpět!

 Zatím je čas, aby parodie na vládu v čele s Fialou šla do

pryč!

Ten, kdo byl na Václavském náměstí, kde se tísnilo 120 000 až 140

000 lidí, což znamená několik tisíc dle příkazu ideopolicie z románu

George Orwella 1984 ví, že lidé v Evropě už nemají cesty zpět.
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My jsme středoevropská zem, nejsme koloniální, vřažedný západ, ale

ani nejsme východ: jsme (spíše byli jsme) kulturní střed mezi

zaostalým východem, který netušil co byla civilizace a hnojem

covbojů, kteří  v covbojských botách měli nohy na stole i v obýváku,

ale lezli s nimi i do postele.

A právě kulturní a technický stát věděl celá staletí na

pomezí východu a západu, co skutečná svoboda znamená. A

to nám opět vzali!

Když potom po různých fraškách byl zvolen kašpárek bolševik

nebolševík, lhář a podvodník, který lhal do poslední volební chvíle

(historik Blažek připravuje za urážky soud a žádá

omluvu) , byla destrukce České republiky dokonána a jak je vidět,

lid České republiky už toho má dost a dál netoleruje uzkou skupinku

destrukčních politiků, která ničí tento stát.

Naše destrukční vláda (zatím)  nevnímá, že obrovský protest proti

bídě není na bedrech jenom obyčejných občanů České republiky, ale

je to součást dramatických protestů  po celé Evropě, protestů desítek

milionů lidé od Itálie, přes Anglii, Francii, Německo až do Polska,

zatímco pár stovek vůdců si hraje na Caliguly a Jozify Staliny

dohromady.

Pár tisícovek dezolátů, což je kolem 120 000 lidí

OBČANŮ ČESKÉ REPUBLIKY
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Čechy proti bídě podpořili i občané z jiných států

V tuto chvíli zaplněn až dolů
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Pouze v Maďarsku a Itálii proti vládě neprotestují, naopak, za svoje

národní vlády na podporu demonstrují. Bohužel až nyní se v České

republice lidem oči otvírají.

„Máme dost toho cítit se jako cizinci ve své vlastní zemi. Už

toho všeho máme dost. Víte, mnozí moji přátelé za mnou chodí a

ptají se mě, proč to všechno dělám. Já jim odpovídám, že to dělám

kvůli svým třem dcerám, abych se jim mohl podívat do očí a říct, že

jsem dělal vše, co je v mých silách, aby nezahynuly ty nejdůležitější

hodnoty v naší zemi. Už nesmíme dopustit, aby nám vládla

loutková vláda ovládaná mainstreamovými médii. Už

nesmíme dopustit, aby byly beztrestně pronášeny výhrůžky od

nějakého protekčního fracka z Řeporyjí,"

zahřímal z podia Jindřich Rajchl a mohutný dav 120 000

lidí souhlasně zaburácel:

DEMISI, DEMISI, DEMISI
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